

Pályázati konstrukció: Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése pályázat (VP6-7.2.1-7.4.1.2-16)

Támogatói Okirat iratazonosító: 1945297872

A kedvezményezett neve: Sávoly Község Önkormányzata

A projekt címe: „Sávolyi feltáróút fejlesztése (Sávoly 098/1, 0102 hrsz.)”

A szerződött támogatás összege: 46.418.856 Ft, azaz Negyvenhatmillió-négyszáztizennyolcezer-nyolcszázötvenhat Forint

A támogatás mértéke (%-ban): 90

A projekt tervezett befejezésének dátuma: 2019.10.31.

A projekt bemutatása:

A beruházás során a Sávoly-Szőkedenc összekötő meglévő földút korszerűsítése és az alépitmény kialakítása történik meg 2051,7 m hosszúságban.

Az út szántó művelési ágú ingatlanokat, valamint magán- és állami erdőterületeket érint. A felújítandó útszakaszt döntően mező-, és erdőgazdasági forgalom terheli. A Sávoly 0102 és 098/1 helyrajzi számú, út művelési ágú ingatlanokon évszázadok óta jelentős közforgalom bonyolódott. A történelmi időkben Sávoly és Szőkedenc községek között a legrövidebb megközelíthetőséget biztosította. Az M7-es autópálya megépítésével a gazdasági célú forgalom mellett út (útszakasz) közforgalmi jelentősége növekedett, jelentős távolsági és idő megtakarítást eredményez.

A használat következtében a meglévő útpálya szerkezete meggyengült, a felülete az út teljes hosszában jellemzően kátyúsodott: megállapítható, hogy jelen állapotában nem felel meg a jelentkező forgalmi terhelésnek.

A felújítás során a járófelület erősítése miatt a burkolat kőszórással történő megerősítése történik, illetve az út D-i végén mintegy 200 m hosszan az út kiemelésre kerül a csapadékvíz és a talajszerkezet miatt.

A tervezett pályaszerkezettel és a vízelvezetés megoldásával az érintett és közvetlenül nem érintett ingatlanok logisztikai feladatait lehet maradéktalanul ellátni. Mindezek mellett fontos tényező, hogy a baleset- és a tűz elleni védekezés kockázata is csökken az út kőszórásos technológiával történő megépítésével.